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I. Térelemek kolcsonos helyzete, tavolsaga

1. Két pont
a) kolcsonos helyzete: b) tavolsaga:
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I. Térelemek kolcsonos helyzete, tavolsaga

1. Két pont
a) kolcsonos helyzete: b) tavolsaga:
- a két pont egybeesik: dsgp=0
><
A=8B
- a két pont nem esik egybe: a két pont altal meghatarozott

szakasz hossza
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2. Pont és egyenes

a) kolcsonos helyzete: b) tavolsaga:
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2. Pont és egyenes

a) kolcsonos helyzete: b) tavolsaga:

- a pont illeszkedik az egyenesre: dge = 0
Jele:A-o— e
- a pont nem illeszkedik az egyenesre: a pontbol az egyenesre bocsatott
merdleges szakasz hossza
Jele: A “ e e



3. Pont és sik:

a) kolcsonos helyzete: b) tavolsaga:

 pvd llenle )]




3. Pont és sik:
a) kolcsonos helyzete: b) tavolsaga:
- a pont illeszkedik a sikr dps = 0

N

- a pont nem illeszkedik a sikra: P - a pontbol merdlegest bocsatunk a sikra €s

ennek az egyenesnek a metszéspontjanak €s
a pontnak a tavolsaga

/ - egy egyenes akkor merdleges egy sikra, ha
merdleges a dofésponton athaladd 0sszes

egyenesre



4. Egyenes €s egyenes:

a) kolcsonos helyzete: {;r; % b) tavolsaga:
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4. Egyenes €s egyenes:

a) kolcsonos helyzete: b) tavolsaga:

- a két egyenes egybeesik: def =0

(vegtelen sok k6zos pont)

- a két egyenes parhuzamos:

ell f

(nincs k6z0os pont)

az egyik egyenes tetszoleges
pontjanak és a masik egyenesnek
a tavolsaga (azaz az egyik
egyenes tetszoleges pontjabdl a
masik egyenesre bocsatott

merdleges szakasz hossza)



a) kolcsonos helyzete: < ‘F b) tavolsaga:
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a) kolcsonos helyzete: b) tavolsaga:
- a két egyenes metszo: hajlasszog a jellemzo

(egy koz0s pont van, a metszéspont)

annak a szakasznak a hossza, amely
mind a két egyenesre meroleges

- a két egyenes Kitéro:

(nincs k0zos pont,
a két egyenes nem egy sikban van)




5. Egyenes és sik:

a) kolcsonos helyzete:

:
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b) tavolsaga:



5. Egyenes és sik:

a) kolcsonos helyzete: \ b) tavolsaga:
- az egyenes illeszkedik a sikra: \ S des =0

(vegtelen sok k6zos pont van) /

- az egyenes parhuzamos a sikkal: az egyenes tetszOleges pontjanak a

(nincs k6zos pont) / siktol valo tavolsaga (visszavezettiik

w

pont ¢s sik tavolsagara)



a) kolcsonos helyzete: b) tavolsaga:



a) kolcsonos helyzete: b) tavolsaga:
- az egyenes metszi (dofi) a sikot: az egyenes €s a sik hajlasszoge a jellemzo

(egy koz0s pont van, a metszéspont/doféspont)




6. Sik és sik:

a) kolcsonos helyzete: b) tavolsaga:




6. Sik és sik:

a) kolcsonos helyzete: \ b) tavolsaga:
$1=5
- a két sik egybeesik: \/ ds.s, =0

(vegtelen sok k6zos pont van)

- a két sik parhuzamos: @KEH

S1l'S>.

az egyik sik tetszOleges
pontjanak a tavolsaga a masik

(nincs k6z0s pont) siktol



a) kolcsonos hel)A b) tavolsaga:
J




a) kolcsonos helyzete:

a két sik metszo:

(vegtelen sok kozos pont van,
melyek egy egyenesre illeszkednek,
a metszésvonalra)

b) tavolsaga:

a ket sik hajlasszoge a jellemzo




